Tuần  10
Thứ tư, ngày 30 tháng 10 năm 2019

CHƯƠNG III: HỌC VÀ CHƠI CÙNG MÁY TÍNH

BÀI 1: HỌC TOÁN VỚI PHẦN MỀM CÙNG HỌC TOÁN 5

- Tiết 19 -

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Học sinh biết được chức năng và hiểu được ý nghĩa của phần mềm.

2. Kĩ năng: Rèn kĩ năng sử dụng chuột, bàn phím trong khi thực hành phần mềm.

      3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học.

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, phần mềm Learning Math 5.
- Học sinh:  đủ dụng cụ học tập.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Kiểm tra sách vở của học sinh.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Hoạt động 1: Giới thiệu phần mềm (10’)
- HS đọc thầm 3 phút. Giáo viên giới thiệu.

- Cùng học toán 5 là phần mềm giúp cho việc học tập môn Toán, qua đó cũng luyện được các thao tác sử dụng chuột nhanh nhẹn, chính xác hơn.

- Để khởi động một chương trình, em làm như thế nào?

- Sau khi khởi động, em nháy chuột vào chữ “Bắt đầu” để bắt đầu luyện tập.

c) Hoạt động 2: Giới thiệu chi tiết (20’)
- Giáo viên giới thiệu các dạng toán có thể luyện tập cùng phần mềm, cũng như màn hình luyện tập ở mỗi dạng.

- Làm mẫu một vài dạng cho hs quan sát.

- Trong khi làm mẫu, kết hợp giới thiệu cách làm của dạng toán, chức năng của các nút lệnh trong màn hình luyện tập.

2). Củng cố - Dặn dò: (2 - 3’)

- Khái quát lại kiến thức.

- Nhận xét tiết học.
	- Đọc thầm

- Chú ý lắng nghe

- Trả lời câu hỏi

- Chú ý lắng nghe

- Quan sát mẫu
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BÀI 1: HỌC TOÁN VỚI PHẦN MỀM CÙNG HỌC TOÁN 5

- Tiết 20 -

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Thực hành với phần mềm Cùng học toán 5.

2. Kĩ năng: Rèn kĩ năng sử dụng chuột, bàn phím trong khi thực hành phần mềm.

      3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học.

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, phần mềm học tập.
- Học sinh:  đủ dụng cụ học tập.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Em hãy nêu lợi ích của phần mềm Cùng học toán 5?

 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Hoạt động: Thực hành (30’)
- Hướng dẫn hs làm các dạng toán trong phần mềm.

- Học sinh thực hành theo từng nhóm.

- Bao quát lớp.

- Quan sát, giúp đỡ học sinh khi cần.

2). Củng cố - Dặn dò: (2- 3’)

- Nhận xét tiết học.

- Hs về nhà chuẩn bị bài mới.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát

- Thực hành theo hướng dẫn





